
Aktivity ke kampani Dnů zdraví přilákaly spoustu občanů 

 

Obec Bolatice se od roku 2007 účastní mezinárodní kampaně pod záštitou Národní sítě zdravých měst – Dny 

zdraví. Cílem této kampaně je upozornit občany na nutnost péče o zdraví, na zhodnocení svého životního 

stylu, na změnu životního stylu apod. 

Kampaně Dny zdraví se v ČR účastní desítky měst a obcí. V Bolaticích jsme v rámci této kampaně připravili 

na 11. října Den zdraví v kulturním domě. Nabídku na změření tlaku krve, cholesterolu a cukru v krvi, 

objemu plic, množství tuku v těle využily opět stovky občanů z Bolatic (cca 300). Kromě těchto měření se 

mohli návštěvníci poradit s kožním, praktickým, interním či zubním lékařem, mohli ochutnat výborné 

pochoutky zdravé výživy z místní školní jídelny, ochutnali či získali informace o zdravých doplňcích stravy, o 

rehabilitačních pomůckách, o přírodní kosmetice atd. Ti odvážnější si mohli také vyzkoušet poskytování 

první pomoci. 

Občané využívají tohoto bezplatného poradenství rok od roku více, a to bylo také cílem organizátorů. 

Vzbudit zájem občanů pečovat o své zdraví. A snad se jim to daří. Ve čtvrtek 20. října se pak zájemci mohli 

poradit na besedě s primářem MUDr. Tomášem Papugou, zda se dá předcházet onemocnění křečových žil, 

jak je léčit či jak s nimi žít. Besedy se zúčastnilo 40 občanů a mj. se dověděli, že křečovým žilám prospívá 

pohyb (prokrvení) a že neléčené křečové žíly jsou příčinou vzniku bércových vředů. 

Obec v rámci Dnů zdraví plánovala na neděli 16. října Pochod za zdravím po naučné stezce v 

Chuchelenském lese, ale z technických důvodů se pochod nakonec nekonal. I přes zrušení pochodu však v 

neděli dopoledne vyšly na trasu naučné stezky desítky lidí, kteří chtěli něco udělat pro své zdraví. Obec 

Bolatice se velmi omlouvá za neuskutečnění pochodu, který měl být letos ve stylu bývalých branných 

pochodů (nasazování plynové masky, oblékání protichemických oděvů, střelba ze vzduchovky atd.). Příští 

rok se polepšíme!  
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